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Natura Home
 ES | EN | FR

Sectores Hogar | Decoración

Aplicaciones Sofas, Sillas, Taburetes, Puffs, Retail, Marroquinería, Mobiliario hogar, Mobiliario contract, Hamaca, Cabeceros cama, Superficies verticales, Cortinas, Accesorios
decoración, Cojines

Descripción Colección de textiles naturales para decoración de gama alta, por su gran resistencia a la abrasión y el elevado peso de la tapicería. Fabricado con un porcentaje de
más del 30% de algodón reciclado y un 25% de cáñamo. La carta de colores de Natura Home está disponible en blanco, crudo, natural, gris, verde, rojo, amarillo y azul,
cubriendo toda la gama decorativa para el hogar. Su suavidad al tacto y rugosidad de acabado convierte este tejido en una opción actual y atemporal en el tiempo.

Caracterísitcas Uso interior | Reciclado | Resistencia a la abrasión

Especificaciones técnicas

Composición 37% CO | 31% CO REC | 25% CA | 7% PES

Ancho 145 cm ± 2%

Peso 725g/mI ± 5%
500g/m2 ± 5%

Largo 30 mts ± 10%

Normativas

Resistencia a la
abrasión

EN ISO 12947-2 (9kPa)
50.000 Martindale Ciclos

EN ISO 12947-2 (12kPa)
35.000 Martindale Ciclos

 

Pilling UNE EN ISO 12945-2: 3-4
(escala 1-5; 5 mejor valor)

Solidez a la luz EN ISO 105-B02 Método 2: 4
(escala 1-8; 8 mejor valor)

Solidez al frote UNE EN ISO 105-X12
En seco: 4-5 | En húmedo: 4-5

Resistencia al
rasgado

UNE EN ISO 13937-3
Urdimbre: 38 N | Trama: 50 N

Inflamabilidad UE: EN 1021 1
UK: BS 5852 0
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Recomendaciones de limpieza, uso y mantenimiento

Mantenimiento Para prevenir depósitos de suciedad, se recomienda aspirar frecuentemente o cepillar suavemente para eliminar el polvo. Gran parte de la suciedad
y de las manchas pueden ser limpiadas si se tratan inmediatamente.

Trate las manchas tan pronto como se produzcan.

Seque los derrames, líquidos o manchas aceitosas con papel absorbente.

Limpie las manchas suavemente con un paño limpio usando una solución de agua tibia con unas gotas de detergente neutro. No frote.

Siempre trate la mancha trabajando desde fuera hacia adentro, para evitar que la mancha se extienda.

Cuando la mancha haya desaparecido, deje secar a temperatura ambiente.

No utilice el sofá hasta que la tapicería no esté seca.

Igualdad de color De una tintada a otra pueden producirse variaciones (3%)

Cualquier color fuera de la carta puede fabricarse bajo
cantidades mínimas. 
Consultar.
Nos reservamos el derecho a modificar las
especificaciones técnicas sin previo aviso.
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ES|  EN | FR

Sectors Home | Decoration

Aplications Sofas, Chairs, Stools, Puffs, Retail, Leather, Home furniture, Contract furniture, Hammock, Bed headboards, Vertical surfaces, Curtains, Decoration accessories,
Cushions

Description Collection of natural textiles for high-end decoration, for its great resistance to abrasion and the high weight of upholstery. Made with a percentage from more than 30%
recycled cotton and 25% hemp. The Natura Home colour card is available in white, ecru, natural, grey, green, red, yellow, and blue colours, covering the entire
decorative range for the home. Its softness to the touch and roughness of finish makes this fabric a current option and timeless in time.

Features Indoor use | Recycled | Abrasion resistance

Technical specifications

Composition 37% CO | 31% CO REC | 25% HA | 7% PES

Width 145 cm ± 2%

Weight 725g/mI ± 5%
500g/m2 ± 5%

Long 30 mts ± 10%

Normatives

Abrasion
resistance

EN ISO 12947-2 (9kPa)
50.000 Martindale Cycles

EN ISO 12947-2 (12kPa)
35.000 Martindale Cycles

 

Pilling UNE EN ISO 12945-2: 3-4
(scale 1-5; 5 best value)

Colour fastness
to light

EN ISO 105-B02 Method 2: 4
(scale 1-8; 8 best value)

Colour fastness
to rubbing

UNE EN ISO 105-X12
Dry: 4-5 | Wet: 4-5

Tear resistance UNE EN ISO 13937-3
Warp: 38 N | Weft: 50 N

Flammability UE: EN 1021 1
UK: BS 5852 0
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Cleaning, use and maintenance recommendations

Maintenance To prevent deposits of dirt, it is recommended to frequently vacuum or lightly brush it to remove dust. Much of the dirt and stains can be cleaned if
they are promptly treated.

Treat the stains as soon as they occur.

Dry the spills, liquids, or oily stains with absorbent paper.

Clean the stains gently with a clean cloth using a warm water solution with a few drops of neutral detergent. Do not rub.

Always treat the stain by working from the outside to in, to prevent the stain spreading.

When the stain has disappeared, let dry at ambience temperature.

Do not use the sofa until the upholstery is dry.

Color equality Variations can occur from one tint to another (3%).

We reserve the right to modify the technical
specifications without prior notice.
Consultar.
Any color outside the letter can be manufactured under
minimal quantities.
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Sectors Ameublement intérieur | Décoration

Aplications Canapés, Chaises, Fauteuils, Retail, Maroquinerie, Mobilier de maison, Mobilier contract, Têtes de lits, Surfaces verticales, Rideaux, Accessoires de décoration,
Coussins

Description Collection de textiles naturels conçue pour de la décoration haut de gamme, pour sa grande résistance à l’abrasion et le poids élevé de la tapisserie. Fabriqué avec un
pourcentage de plus de 30 % de coton recyclé et de 25 % de chanvre. Le nuancier Natura Home est disponible en blanc, écru, naturel, gris, vert, rouge, jaune et bleu,
couvrant toute la gamme décorative pour la maison. Sa douceur au toucher et la rugosité de sa finition font de ce tissu une option moderne et intemporelle.

Caractéristiques Usage intérieur | Recyclé | Résistance à l'abrasion

Spécifications techniques

Composition 37% CO | 31% CO REC | 25% CA | 7% PES

Largeur 145 cm ± 2%

Poids 725g/mI ± 5%
500g/m2 ± 5%

Longues 30 mts ± 10%

Règlements

Résistance à
l'abrasion

EN ISO 12947-2 (9kPa)
50.000 cycles Martindale

EN ISO 12947-2 (12kPa)
35.000 cycles Martindale

 

Pilling EN ISO 12945-2: 3-4
(échelle 1-5, 5 étant la valeur optimale)

Solidité à la
lumière

EN ISO 105-B02 Méthode 2 : 4
(échelle 1-8, 8 étant la valeur optimale)

Solidité au
frottement

EN ISO 105-X12
À l’état sec : 4-5 | À l’état humide : 4-5

Résistance à la
déchirure

EN ISO 13937-3
Chaîne : 38 N | Trame : 50 N

Inflammabilité UE: EN 1021 1
UK: BS 5852 0
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Recommandations de nettoyage, d'utilisation et d'entretien

Entretien Pour éviter les dépôts de saleté, il est recommandé d’aspirer fréquemment ou de brosser délicatement pour éliminer la poussière. Une grande
partie des saletés et des taches peuvent être nettoyées, si elles sont traitées immédiatement.

Traitez les taches dès qu’elles apparaissent.

Épongez les éclaboussures, les liquides ou les taches huileuses avec du papier absorbant.

Essuyez les taches avec délicatesse en utilisant un chiffon propre et une solution d’eau tiède avec quelques gouttes de détergent neutre. Ne frottez
pas.

Traitez toujours la tache de l’extérieur vers l’intérieur, afin d’éviter qu’elle ne s’étende.

Lorsque la tache a disparu, laissez-la sécher à température ambiante.

N’utilisez pas le canapé tant que le tissu d’ameublement n’est pas sec.

Correspondanc
e des couleurs

Des variations peuvent se produire d'une teinte à l'autre (3%).

La collection est réalisée sur commande.
Consultar.
Nous réservons le droit de modifier les spécifications
techniques sans préavis.
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